
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

09-01-2024                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Colet Timmers, Suzanne Offermans, Caro Vilier, Aron Evers 
 

Afwezig: Joost de Krieger Gast:   
 

 
1 Opening 

Wim opent deze vergadering 
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Kleinigheidje van Meierijstad afgegeven 
▪ Brief subsidie, inhoud besproken en brief afgegeven aan penningmeester 
▪ Aaron heeft een gesprek gehad over het ophangen van kerstverlichting in het dorp. De 

vraag is of wij contact willen leggen met de gemeente de rest wordt dan verzorgd 
▪ Frits, werkzaamheden Noord-Oost liggen op schema 
▪ Frits heeft contact gehad over de nieuwe persoon voor de Kermis mis. 

 
3 Ingekomen stukken 

▪ Mail Meierijstad: persbericht onderzoek rioolheffing => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Ter Aa: energieavond in MFA ter Aa => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail DuraVermeer: planning werkzaamheden N279 Boerdonk – Veghel => ter 

kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Meierijstad: Banieren in Erp (voorbeelden voor foto’s Paarden Ankie, kabouterbos), 

mail gestuurd 
▪ Mail: nieuwsbrief N279 Veghel-Asten => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Meierijstad: Voedselbos, geen reactie meer gehad van gemeente, actie: Secretariaat 
▪ Mail Area: Arendar najaar 2023 => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Seniorenraad: kerstwens => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail ter Aa; huurtarieven 2024 (2x) => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Meierijstad: nieuwjaarsbijeenkomst 16 januari => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Vrijwilligersorganisatie: vrijwilligerspunt => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Wim vd Rijt: afwegingskader zonnepark => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail: aanmelding onderhoud voedselbos => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Meierijstad: samenvatting stakeholdersessie => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Perry vd Wal: uitnodiging Energieavond in MFA 30 januari => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Mail ter Aa; uitnodiging status Omnipark de Brug 22 januari => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ 2x mail opgave voor opfleuren Erpse dorpskern => doorgestuurd naar Aron 



 
4 Aangeleverde agendapunten 

▪ Evenementenborden, deze zijn op 1 na verwijderd door Frits, 1 krijgen we er niet uit. Hulp 
is gevraagd 

▪ Kasverslag, Frits neemt kort de balans met ons door. 
▪ Gesprek wethouder, was een positief gesprek. Voor de toekomst gaan we alle contact 

starten met Reny. Wim gaat binnenkort een ronde door Erp met de gemeente maken 
voor alle punten 

▪ Carnaval – auto voor intocht regelen, spel voor bij het Raadhuis 
▪ Leefbaarheidmonitor – status ligt bij Joost: actie Joost; datum plannen voor presentatie 

(hiervoor ook de seniorenraad uitnodigen) 
▪ Bijdrage Rabobank – deze is vanwege vele aanmeldingen helaas niet toegekend 

 
5 Socials 

▪ We maken hier weer een vast agenda punt van 
▪ Voedselbos op de socials plaatsen, maar eerst meer info vragen wat het inhoudt => actie 

Colet 
▪ Verkopen van onze carnavals emblemen op de socials plaatsen  
▪ Bezoek Meijerstad meer re-posten onze socials 
▪ Social agenda nieuw leven inblazen 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

▪ Wim geeft nogmaals aan dat als je het druk hebt en een taak die af moet vraag om hulp. 
▪ Caro heeft onze slipjassen bij zich met ons embleem erop. 


